
0 6 2 8

6 2 8
６２８ ÷ ＝１０００

6 2 8

6 2 8
６２８ ÷ ＝１００

６２８ ÷ １０ ＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

1
１０００ ＝

0 3 1 4

３１４ ÷

３１４ ÷

4

０.３１４

日にち：　　　月　　　日

名まえ

３１４ ÷ １０

 ・３１４を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

＝ ３１.４

1

２  ・６２８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

3 1 4

3 1
１００ ＝ ３.１４

3 4

① 例題

１

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



４５６ ÷ １０ ＝ ４５.６

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・４５６を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

4 5 6

4 5 6
４５６ ÷ １００ ＝

4 5 6
４５６ ÷ １０００ ＝

0 4 5 6

２  ・９４２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

９４２ ÷ １０ ＝ 9 4 2

9 4 2
９４２ ÷ １００ ＝

９４２ ÷ １０００ ＝
0 9 4 2

9 4 2

② 確認

２

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



0 3 3 2

3 3 2
３３２ ÷ １０００ ＝

3 3 2
３３２ ÷ １００ ＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３３２ ÷ １０ ＝ 3 3 2

0 7 1 5

２  ・３３２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

7 1 5
７１５ ÷ １０００ ＝

７１５ ÷ １００ ＝

7 1 5

7 1 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・７１５を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７１５ ÷ １０ ＝ ７１.５

③ 確認

３

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



0 7 8 5

7 8 5
７８５ ÷ １０００ ＝

7 8 5
７８５ ÷ １００ ＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７８５ ÷ １０ ＝ 7 8 5

0 6 5 6

２  ・７８５を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

6 5 6
６５６ ÷ １０００ ＝

６５６ ÷ １００ ＝

6 5 6

6 5 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・６５６を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

６５６ ÷ １０ ＝ ６５.６

④ 確認

４

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



２３８ ÷ １０００ ＝

２３８ ÷ １００ ＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

２３８ ÷ １０ ＝

0 1 0 7

２  ・２３８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

1 0 7
１０７ ÷ １０００ ＝

１０７ ÷ １００ ＝

1 0 7

1 0 7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・１０７を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１０７ ÷ １０ ＝ １０.７

⑤ 定着

５

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



５９３ ÷ １０００ ＝

５９３ ÷ １００ ＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

５９３ ÷ １０ ＝

0 7 3 6

２  ・５９３を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

7 3 6
７３６ ÷ １０００ ＝

７３６ ÷ １００ ＝

7 3 6

7 3 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・７３６を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７３６ ÷ １０ ＝ ７３.６

⑥ 定着

６

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



４０７ ÷ １０００ ＝

４０７ ÷ １００ ＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

４０７ ÷ １０ ＝

0 3 9 6

２  ・４０７を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

3 9 6
３９６ ÷ １０００ ＝

３９６ ÷ １００ ＝

3 9 6

3 9 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・３９６を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３９６ ÷ １０ ＝ ３９.６

⑦ 定着

７

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



８３１ ÷ １０００ ＝

８３１ ÷ １００ ＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

８３１ ÷ １０ ＝

0 2 6 3

２  ・８３１を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

2 6 3
２６３ ÷ １０００ ＝

２６３ ÷ １００ ＝

2 6 3

2 6 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・２６３を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

２６３ ÷ １０ ＝ ２６.３

⑧ 定着

８

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



８４９ ÷ １０００ ＝

８４９ ÷ １００ ＝

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

８４９ ÷ １０ ＝

0 3 9 2

２  ・８４９を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

3 9 2
３９２ ÷ １０００ ＝

３９２ ÷ １００ ＝

3 9 2

3 9 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・３９２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３９２ ÷ １０ ＝ ３９.２

⑨ 定着

９

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1

6 0 8

２  ６０８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

６０８ ÷ １０ ＝

の
位

8
６０８ ÷ １００ ＝

＝

6 0

0 6 0 8

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

6 0 8
６０８ ÷ １０００

の
位

の
位

6 0 8
6 0 8

 ・６０８を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

⑩ 仕上げ

10

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

.
10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1



0 4 7 4

4 7 4
４７４ ÷ １０００ ＝

４７４ ÷ １００ ＝

7 4

4 7 4

２  ４７４を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

４７４ ÷ １０ ＝ 4

2 2 3

の
位

の
位

2 2 3

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・２２３を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

⑪ 仕上げ

11

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

.
10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・４０９を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

4 0 9

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

4 0 9

２  ６８９を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

６８９ ÷ １０ ＝ 6 8 9

6 8 9
６８９ ÷ １００ ＝

６８９ ÷ １０００ ＝
0 6 8 9

6 8 9

⑫ 仕上げ

12

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

.
10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・５４９を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

5 4 9

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

5 4 9

２  ４０２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

４０２ ÷ １０ ＝ 4 0 2

4 0 2
４０２ ÷ １００ ＝

４０２ ÷ １０００ ＝
0 4 0 2

4 0 2

⑬ 仕上げ

13

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

.
10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・１８４を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

1 8 4

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

1 8 4

２  ７３２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

７３２ ÷ １０ ＝ 7 3 2

7 3 2
７３２ ÷ １００ ＝

７３２ ÷ １０００ ＝
0 7 3 2

7 3 2

⑭ 仕上げ

14

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

.
10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1



1  ・９１６を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

の
位

の
位

9 1 6
9 1 6

２

３４８ ÷ １０ ＝ 4 8

3 4 8

3

÷ １００ ＝

0 3 4 8

名まえ

 ３４８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

3 4 8
３４８ ÷ １０００ ＝

３４８

⑮ ⼒だめし

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

.
10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

15
点数 点 目指せ８０点！

(各20点)

(各20点)



名まえ

1  ・７１３を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

7 1 3

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

7 1 3

２  ２０８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

２０８ ÷ １０ ＝ 2 0 8

2 0 8
２０８ ÷ １００ ＝

２０８ ÷ １０００ ＝
0 2 0 8

2 0 8

⑯ ⼒だめし

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

.
10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

16
点数 点 目指せ８０点！

(各20点)

(各20点)



0 6 2 8

6 2 8
６２８ ÷ １０００ ＝ ０.６２８

6 2 8
６２８ ÷ １００ ＝ ６.２８

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

６２８ ÷ １０ ＝ ６２.８ 6 2 8

0 3 1 4

２  ・６２８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

3 1 4
３１４ ÷ １０００ ＝ ０.３１４

３１４ ÷ １００ ＝ ３.１４

3 1 4

3 1 4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・３１４を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３１４ ÷ １０ ＝ ３１.４

① 例題 答え

１

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



0 9 4 2

9 4 2
９４２ ÷ １０００ ＝ ０.９４２

9 4 2
９４２ ÷ １００ ＝ ９.４２

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

９４２ ÷ １０ ＝ ９４.２ 9 4 2

0 4 5 6

２  ・９４２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

4 5 6
４５６ ÷ １０００ ＝ ０.４５６

４５６ ÷ １００ ＝ ４.５６

4 5 6

4 5 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・４５６を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

４５６ ÷ １０ ＝ ４５.６

② 確認 答え

２

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



0 3 3 2

3 3 2
３３２ ÷ １０００ ＝ ０.３３２

3 3 2
３３２ ÷ １００ ＝ ３.３２

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３３２ ÷ １０ ＝ ３３.２ 3 3 2

0 7 1 5

２  ・３３２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

7 1 5
７１５ ÷ １０００ ＝ ０.７１５

７１５ ÷ １００ ＝ ７.１５

7 1 5

7 1 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・７１５を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７１５ ÷ １０ ＝ ７１.５

③ 確認 答え

３

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



0 7 8 5

7 8 5
７８５ ÷ １０００ ＝ ０.７８５

7 8 5
７８５ ÷ １００ ＝ ７.８５

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７８５ ÷ １０ ＝ ７８.５ 7 8 5

0 6 5 6

２  ・７８５を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

6 5 6
６５６ ÷ １０００ ＝ ０.６５６

６５６ ÷ １００ ＝ ６.５６

6 5 6

6 5 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・６５６を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

６５６ ÷ １０ ＝ ６５.６

④ 確認 答え

４

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



２３８ ÷ １０００ ＝ ０.２３８

２３８ ÷ １００ ＝ ２.３８

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

２３８ ÷ １０ ＝ ２３.８

0 1 0 7

２  ・２３８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

1 0 7
１０７ ÷ １０００ ＝ ０.１０７

１０７ ÷ １００ ＝ １.０７

1 0 7

1 0 7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・１０７を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

１０７ ÷ １０ ＝ １０.７

⑤ 定着 答え

５

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



５９３ ÷ １０００ ＝ ０.５９３

５９３ ÷ １００ ＝ ５.９３

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

５９３ ÷ １０ ＝ ５９.３

0 7 3 6

２  ・５９３を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

7 3 6
７３６ ÷ １０００ ＝ ０.７３６

７３６ ÷ １００ ＝ ７.３６

7 3 6

7 3 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・７３６を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

７３６ ÷ １０ ＝ ７３.６

⑥ 定着 答え

６

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



４０７ ÷ １０００ ＝ ０.４０７

４０７ ÷ １００ ＝ ４.０７

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

４０７ ÷ １０ ＝ ４０.７

0 3 9 6

２  ・４０７を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

3 9 6
３９６ ÷ １０００ ＝ ０.３９６

３９６ ÷ １００ ＝ ３.９６

3 9 6

3 9 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・３９６を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３９６ ÷ １０ ＝ ３９.６

⑦ 定着 答え

７

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



８３１ ÷ １０００ ＝ ０.８３１

８３１ ÷ １００ ＝ ８.３１

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

８３１ ÷ １０ ＝ ８３.１

0 2 6 3

２  ・８３１を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

2 6 3
２６３ ÷ １０００ ＝ ０.２６３

２６３ ÷ １００ ＝ ２.６３

2 6 3

2 6 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・２６３を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

２６３ ÷ １０ ＝ ２６.３

⑧ 定着 答え

８

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



８４９ ÷ １０００ ＝ ０.８４９

８４９ ÷ １００ ＝ ８.４９

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

８４９ ÷ １０ ＝ ８４.９

0 3 9 2

２  ・８４９を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

3 9 2
３９２ ÷ １０００ ＝ ０.３９２

３９２ ÷ １００ ＝ ３.９２

3 9 2

3 9 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・３９２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

３９２ ÷ １０ ＝ ３９.２

⑨ 定着 答え

９

.

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1



0 6 0 8

6 0 8
６０８ ÷ １０００ ＝ ０.６０８

６０８ ÷ １００ ＝ ６.０８

0 8

6 0 8

8

２  ６０８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

６０８ ÷ １０ ＝ ６０.８ 6

0 6 0
6 0 8

6 0 8

の
位

の
位

6 0 8

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・６０８を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

⑩ 仕上げ 答え

10

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

.

.

.



0 4 7 4

4 7 4
４７４ ÷ １０００ ＝ ０.４７４

４７４ ÷ １００ ＝ ４.７４

7 4

4 7 4

3

２  ４７４を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

４７４ ÷ １０ ＝ ４７.４ 4

0 2 2
2 2 3

2 2 3

の
位

の
位

2 2 3

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・２２３を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

⑪ 仕上げ 答え

11

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・４０９を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

4 0 9

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

4 0 9
4 0 9

9

２  ６８９を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

６８９ ÷ １０ ＝ ６８.９ 6

0 4 0

8 9

6 8 9
６８９ ÷ １００ ＝ ６.８９

６８９ ÷ １０００ ＝ ０.６８９
0 6 8 9

6 8 9

⑫ 仕上げ 答え

12

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・５４９を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

5 4 9

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

5 4 9
5 4 9

9

２  ４０２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

４０２ ÷ １０ ＝ ４０.２ 4

0 5 4

0 2

4 0 2
４０２ ÷ １００ ＝ ４.０２

４０２ ÷ １０００ ＝ ０.４０２
0 4 0 2

4 0 2

⑬ 仕上げ 答え

13

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ・１８４を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

1 8 4

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

1 8 4
1 8 4

4

２  ７３２を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

７３２ ÷ １０ ＝ ７３.２ 7

0 1 8

3 2

7 3 2
７３２ ÷ １００ ＝ ７.３２

７３２ ÷ １０００ ＝ ０.７３２
0 7 3 2

7 3 2

⑭ 仕上げ 答え

14

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

.

.

.



名まえ

1  ・９１６を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

9 1 6

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

9 1 6
9 1 6

6

２  ３４８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

３４８ ÷ １０ ＝ ３４.８ 3

0 9 1

4 8

3 4 8
３４８ ÷ １００ ＝ ３.４８

３４８ ÷ １０００ ＝ ０.３４８
0 3 4 8

3 4 8

⑮ ⼒だめし 答え

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

15
点数 点 目指せ８０点！

.

.

.

(各20点)

(各20点)



名まえ

1  ・７１３を　　　　　　　　 にすると、どんな数になるでしょう？

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

の
位

の
位

7 1 3

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

7 1 3
7 1 3

3

２  ２０８を　　　　　　　　 にすることを、式で表しましょう。

２０８ ÷ １０ ＝ ２０.８ 2

0 7 1

0 8

2 0 8
２０８ ÷ １００ ＝ ２.０８

２０８ ÷ １０００ ＝ ０.２０８
0 2 0 8

2 0 8

⑯ ⼒だめし 答え

.

.

.

10

1

100

1

1000
1

10

1

10

1

10 ,
1

100 ,
1

1000

1

10
1

1000

1
100

1

10

1

10

1

10

1

100

1

1000

1

10 ,
1

100 ,
1

1000
1

16
点数 点 目指せ８０点！

.

.

.

(各20点)

(各20点)


